C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) , L : -, .1 : .3
¢Cudl tendra més suciedad, un camion que esta /g lleno o una carretilla que esta 7 llena? 1
2) . . : 1, . 2 2
¢Cual es mas pesado, una bola de bolos roja de /3 libras 0 una bola de bolos azul de /3 :
libras?
3.
3) . . . - .3 . 4
¢Cudl tendra menos tierra, un camion que esta /; lleno o una carretilla que esta /5 llena?
4.
4) , . , . .3 , 1 )
¢Cuél es |a cantidad méas pequefia? 7/, de un délar o 7/, de un délar? .
5) . . , 6 3 4 3 6
¢Cuél eslacantidad méas grande, /3o de un délar o /¢ de un délar? :
6 8 4 b
) ¢Cuél es més corto, 7 de una pulgada o /44 de una pulgada?
8.
7) , L .6
¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /9 Ileno de almohadas o un carro de g
A )
compras que esta /9 [leno de sodas?
8) . L . ] , 2 10.
¢Cual vaasonar mas bgjo, un sistema estéreo que esta a /8 todo volumen o un
., 5
reproductor de mp3 que estaa /, g de todo volumen? 11.
9 , L .3
) ¢Cull esmasligero, un carro de compras que esta /9 Ileno de refrescos o un carro de 12
1
compras que esta /9 [leno de refrescos?
13.
1 . , 3 2
O cua esmas largo, 7/, de unahora o de un dia 7;?
14.
11) , , .5
¢Cua es mas pesado, un carro de compras que esta /7 Ileno de almohadas o un carro de
15.
4
compras que esta /7 [leno de sodas?
12) ) ~ ] o1 o, . ] .2
Después de un afio Tomas habia crecido /3 de un pie mésy Sofia habia crecido 73 de un
pie més. ¢Quién crecid mas?
13) , . ) 2 ) 8 )
¢Cudé esla cantidad més grande, 7/ de un ddlar o 7/ de un délar?
14) . . 2 . . .
Durante un partido de béisbol /6 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo
juego /6 de los jugadores consiguieron jonrones. ¢Cual cantidad es menor?
15) | In tritiiradnr da haciira da cnocina octa 4/_ llana | In ramidn dola haciira actd /- llenn
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) , L : -, .1 : .3 1
¢Cudl tendra més suciedad, un camion que esta /g lleno o una carretilla que esta 7 llena? 1 /. 8
2
2) s P . 1 . 2 2 3
¢Cual es mas pesado, una bola de bolos roja de /3 libras 0 una bola de bolos azul de /3 :
libras? 4
3. 5
3) . . , . .3 . 4
¢Cudl tendra menos tierra, un camion que esta /; lleno o una carretilla que esta /5 llena? 1
4, 4
4) . . , . 3 ] 1 ] 6
¢Cuél es |a cantidad méas pequefia? 7/, de un délar o 7/, de un délar? . 10
4
5) . . , 6 , 4 , 6 16
¢Cuél eslacantidad méas grande, /3o de un délar o /¢ de un délar? :
6
6 8 4 b 2
) ¢Cuél es més corto, 7 de una pulgada o /44 de una pulgada? 5
8. 8
7) . e ., 6 1
¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /9 Ileno de almohadas o un carro de g 9
A )
compras que esta /9 [leno de sodas? 2
8) ] L . ; , 2 10 4
¢Cual vaasonar mas bgjo, un sistema estéreo que esta a /8 todo volumen o un 4
., 5
reproductor de mp3 que estaa /, g de todo volumen? 11. /
9) ) L .3 2
¢Cull esmasligero, un carro de compras que esta /9 Ileno de refrescos o un carro de 12 3
1
compras que esta /9 [leno de refrescos? 8
13. 10
1 . , 3 2
O cua esmas largo, 7/, de unahora o de un dia 7;? 5
14. 6
11) . , .5 1
¢Cua es mas pesado, un carro de compras que esta /7 Ileno de almohadas o un carro de /5
15.
4
compras que esta /7 [leno de sodas?
12) ) ~ ] o1 o, . ] .2
Después de un afio Tomas habia crecido /3 de un pie mésy Sofia habia crecido 73 de un
pie més. ¢Quién crecid mas?
13) , . ) 2 ) 8 )
¢Cudé esla cantidad més grande, 7/ de un ddlar o 7/ de un délar?
14) . . 2 . . .
Durante un partido de béisbol /6 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo
juego /6 de los jugadores consiguieron jonrones. ¢Cual cantidad es menor?
15) | In tritiiradnr da haciira da cnocina octa 4/_ llana | In ramidn dola haciira actd /- llenn
M atematicas 4 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
www.CommonCoreSheets.es 11-15]27|20)13| 7 | O




